
 

 

 

 

 

 

 

Exercice N°1    ( 4 points )        

 ������ �� 	���� �é����� 

     � . 0u v =
� �

  é
������ à ∶ 

a) 0 0u ou v= =
� � � �

                b)  0 0u et v= =
� � � �

              c)  u v⊥
� �

 

 � ���� �� �������� � �é����� ��� ] [0,+∞   ��� 
1 1

( ) 3
2

f x x
x

= − + +  

a) � ��� ���������� ��� ] [0,+∞      b)  � ��� �é��������� ��� ] [0,+∞   

c)   � ��� �� ���������� �� �é����������. 

 � �� ���	�� ������������ �� ���  ���� !�  ��� ∶ 

a) 7!           b)  
5

7
A            c) 5! 

          �  "� ����� �� �����é �� 
����� ���	��� �#����� ����� ���� ��������� ���� ���$ ���� ��è���  

                �� ���	�� �� �����é� ���������� ��� ���$ ��è��� ��� ∶ 

a) 4!               b)   
4

7
A            c) 
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Exercice N°2       ( 7 points )      

     �� ���� ��� ���� ���� ���è�� ���#�����é  ( , , )O i j
� �

. 

     "� ����� �� ' ������� �� ����	� ����é��������� ������������� � . 

            
�  (�é����� �������	���� �é�������� �� � . 

� )������ �� �����é �� �. 

�  ������ ��� ���������� �� � ����������� �� � à ������������ [ ]2,2−  

�  (�é����� ��� �$������� �� � 
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�  *���é������ ��� ����	�� ��� ���������  + �� , �é������ ���:  ( ) ( ) 1 ( ) ( )U x f x et V x f x= + =  

 

Exercice N°3       ( 9 points ) 

 

  ���� ./0 �� �������� �� ���� ��� 
��  ./ 1 5 �� .0 1 8. 

  �  )�� ' �� �����	�� �������  . 60AB AC =
���� ����

? (���
��� ?         

  �   5678 9:;9< =6 8;>9<  :7 ?@<7A   20.AB AC =
���� ����

i   

a) 0������� �� ������ ��  /.0D        

b) 0��������� �� �������� ./0.       

c) 0������� /0.       

d) )� �é����� �� ������ ��   BA BC
���� ����

i   

�  �é�������� �� ���������� �������	��H�) ��� ������ I �� ���� ���� 
��: AM AC AB AC=
����� ���� ���� ����

i i  

�  a)  ���� J �� ������ ��  K/0L , ������� 
�� ���� ���� ����� I �� ���� :
2

2

4

BC
MB MC MI= −
���� �����

i  

 b) )� �é����� �������	��H0)��� ������ I �� ���� ���� 
��: 20MB MC =
���� �����

i .    �� ����é������       

�  �é�������� �������	�� H0�)��� ������ I�� ���� ���� 
��      2 2
37MB MC+ =     
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